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Srodowiska

Posta¢ ogélna:
\begin{nazwa_srodowiska }
tekst
\end{nazwa_srodowiska }

quote quotation verse
flushleft center flushright
description itemize enumerate
list trivlist

Wymienione wyzej sSrodowiska zawsze zaczynaja sie od nowej linii

omir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IANTEX



Srodowisko quote

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.

\begin{quote}

Ilekro¢ dana teoria wydaje ci
sie jedyna mozliwa, bierz to
za znak, ze

\begin{quote}

nie zrozumiates ani teorii,
ani problemu, ktéry miata
rozwigzac.

\end{quote}

\end{quote}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.

womir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Srodowisko quote

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{quote} Ilekro¢ dana teoria wydaje ci
Ilekro¢ dana teoria wydaje ci si¢ jedyna mozliwa, bierz to za
sie jedyna mozliwa, bierz to znak, ze

za znak, ze . . . .
nie zrozumiale$ ani teo-

rii, ani problemu, ktéry

\?egln{quoﬁe} ) N miala rozwiazad.

nie zrozumiates ani teorii,

ani problemu, ktéry miata Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
rozwigzad. za $rodowiskiem.

\end{quote}

\end{quote}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quote

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{quote} Ilekro¢ dana teoria wydaje ci
Ilekroé¢ dana teoria wydaje ci sie jedyna mozliwa, bierz to za
sie jedyna mozliwa, bierz to znak, ze

za znak, ze . . . .
nie zrozumiale$ ani teo-

rii, ani problemu, ktéry

\?egln{quoﬁe} ) N miala rozwiazad.

nie zrozumiates ani teorii,

ani problemu, ktéry miata Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
rozwigzad. za $rodowiskiem.

\end{quote}

\end{quote}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quote

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{quote} Ilekro¢ dana teoria wydaje ci
Ilekro¢ dana teoria wydaje ci si¢ jedyna mozliwa, bierz to za
sie jedyna mozliwa, bierz to znak, ze

za znak, ze . . , .
nie zrozumiale$ ani teo-

rii, ani problemu, ktéry

\?egln{qque} ) N miala rozwigzac.

nie zrozumiates ani teorii,

ani problemu, ktéry miata Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
rozwigzad. za $rodowiskiem.

\end{quote}

\end{quote}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quotation

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.

\begin{quotation}

Osnowe filmu fabularnego
stanowi ciag przeksztaicen,
w wyniku ktérych zostaje
osiggniety stan réwnowagi.

\begin{quotation}

Akcja fabularna jest ciaggiem
scen sprawiajgcym, Ze ich
nastepstwo prowadzi do
osiggniecia innego stanu niz
stan poczatkowy.
\end{quotation}\end{quotation}
Tutaj znajduje sie tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quotation

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{quotation} Osnowe filmu fabularnego sta-
Osnowe filmu fabularnego nowi ciag przeksztalcen, w wy-
stanowi cigg przeksztalceri, niku ktérych zostaje osiagnigty
w™wyniku ktérych zostaje stan réwnowagi.

osiggniety stan réwnowagi. Akcja fabularna jest cia-

giem scen sprawiajacym, ze
ich nastepstwo prowadzi do
osiagniecia innego stanu niz
stan poczatkowy.

\begin{quotation}

Akcja fabularna jest ciaggiem
scen sprawiajgcym, Ze ich
nastepstwo prowadzi do
osiggnigcia innego stanu niz Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
stan poczatkowy. za $rodowiskiem.
\end{quotation}\end{quotation}
Tutaj znajduje sie tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quotation

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{quotation} Osnowe filmu fabularnego sta-
Osnowe filmu fabularnego nowi ciag przeksztalcen, w wy-
stanowi ciag przeksztalcef, niku ktérych zostaje osiagniety
w™wyniku ktérych zostaje stan réwnowagi.

osiggniety stan réwnowagi. Akcja fabularna jest cia-

giem scen sprawiajacym, ze
ich nastepstwo prowadzi do
osiagniecia innego stanu niz
stan poczatkowy.

\begin{quotation}

Akcja fabularna jest ciaggiem
scen sprawiajgcym, Ze ich
nastepstwo prowadzi do
osiggnigcia innego stanu niz Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
stan poczatkowy. za $rodowiskiem.
\end{quotation}\end{quotation}
Tutaj znajduje sie tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko quotation

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{quotation} Osnowe filmu fabularnego sta-
Osnowe filmu fabularnego nowi ciag przeksztalcen, w wy-
stanowi cigg przeksztalceri, niku ktérych zostaje osiagnigty
w™wyniku ktérych zostaje stan réwnowagi.

osiagnigty stan réwnowagi. Akcja fabularna jest cia-

giem scen sprawiajacym, ze
ich nastepstwo prowadzi do
osiagniecia innego stanu niz
stan poczatkowy.

\begin{quotation}

Akcja fabularna jest ciaggiem
scen sprawiajgcym, Ze ich
nastepstwo prowadzi do
osiggnigcia innego stanu niz Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
stan poczatkowy. za $rodowiskiem.
\end{quotation}\end{quotation}
Tutaj znajduje sie tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko verse

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.

\begin{verse}

Taficowata igta

z nitka,\\

Igta --- pieknie, nitka ---
brzydko.

Igta cata jak z igierki,\\
Nitce placza sie stupeiki.
\end{verse}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko verse

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{verse} Tancowala igla z nitka,
Taficowata igta Igta — pieknie, nitka — brzydko

z nltkq,\\' . . Igta cala jak z igietki,

Igta --- picknie, nitka --- Nitce placza sie stupetki

brzydko. Placza s STpetsl.

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

Igta cata jak z igietki,\\ za $rodowiskiem.

Nitce placza sie stupeiki.
\end{verse}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko verse

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{verse} Tancowala igla z nitka,
Taficowata igta Igta — pieknie, nitka — brzydko.

z nltkq,\\' ) ) Igla cala jak z igietki,

Igia --- picknie, nitka --- Nitce placza sie stupetki

brzydko. €0 bracza Sie Stpe.

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

Igta cata jak z igietki,\\ za $rodowiskiem.

Nitce placza sie stupeiki.
\end{verse}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushleft

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{flushleft}
Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy
fantastyki byli zauroczeni
tym pomystem.
\end{flushleft}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushleft

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{flushleft} B ) o
Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko twoércy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.

t tem. . e .
\Zi d?;?ﬁ:hiz £t} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

. . . za Srodowiskiem.
Tutaj znajduje sig¢ tekst

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushleft

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{flushleft}

Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko tworcy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.

1\::2 d?;?izii:ﬁ} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

. s . za Srodowiskiem.
Tutaj znajduje sig¢ tekst

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko center

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{center}

Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy
fantastyki byli zauroczeni
tym pomystem.

\end{center}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko center

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{center} . ) o
Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko twércy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.

t tem. . e .
\Zi dﬁzzz:ei? Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

. o . za Srodowiskiem.
Tutaj znajduje sig¢ tekst

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko center

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{center}

Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko twércy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.
1\::2 d?i:iiii?' Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

. o . za Srodowiskiem.
Tutaj znajduje sig¢ tekst

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushright

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{flushright}
Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy
fantastyki byli zauroczeni
tym pomystem.
\end{flushright}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushright

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{flushright}

Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko tworcy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.
tym pomystem.

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

d{flushright , .
\end{flushright} za Srodowiskiem.

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko flushright

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko.

\begin{flushright}

Podrézowanie w czasie jest Podrézowanie w czasie jest
niemozliwe i tylko twércy niemozliwe i tylko tworcy fantastyki
fantastyki byli zauroczeni byli zauroczeni tym pomystem.
1\::2 dﬁgTizii?éht} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy

. s . za Srodowiskiem.
Tutaj znajduje sig¢ tekst

wystepujacy za Srodowiskiem.

awomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IANTEX



Srodowisko description

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{description}
\item[amnesty]
\textit{rzeczownik}, amnestia
\item[analyticall
\textit{przymiotnik},
analityczny

\item[annual]
\textit{przymiotnik}, roczny,
doroczny, coroczny

\item co mozna jeszcze
napisac?

\end{description}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko description

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{description}

\item[amnesty] amnesty rzeczownik, amnestia
\textit{rzeczownik}, amnestia analytical przymiotnik, analityczny
\item[analyticall o
\textit{przymiotnik}, annual przymiotnik, roczny,
analityczny doroczny, coroczny

\item[annual]

co mozna jeszcze napisac?
\textit{przymiotnik}, roczny,

doroczny, coroczny Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
\item co mozna jeszcze za $rodowiskiem.

napisac?

\end{description}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko description

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{description}

\item[amnesty] amnesty rzeczownik, amnestia
\textit{rzeczownik}, amnestia analytical przymiotnik, analityczny
\item[analyticall]

\textit{przymiotnik}, annual przymiotnik, roczny,
analityczny doroczny, coroczny
\item[annual] ??  co mozna jeszcze napisaé?
\textit{przymiotnik}, roczny,

doroczny, coroczny Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
\item co mozna jeszcze za $rodowiskiem.

napisac?

\end{description}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{itemize}

\item poziom nr 1

\item punkt 2
\begin{itemize}

\item poziom nr 2
\begin{itemize}

\item poziom nr 3

\item punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2
\end{itemize}\item punkt 3
\end{itemize}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{itemize} . 1

\item poziom nr 1 ¢ poziom o

\item punkt 2 e punkt 2

\begin{itemize} ~ poziom nr 2

\item poziom nr 2 i
\begin{itemize} * poziom nr 3

\item poziom nr 3 * punkt 2

\item punkt 2 ~ punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3

\end{itemize}\item punkt 3

\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{itemize} . 1

\item poziom nr 1 ¢ poziom o

\item punkt 2 e punkt 2

\begin{itemize} ~ poziom nr 2

\item poziom nr 2 i
\begin{itemize} * poziom nr 3

\item poziom nr 3 * punkt 2

\item punkt 2 ~ punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3

\end{itemize}\item punkt 3

\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{itemize} . 1

\item poziom nr 1 ¢ poziom o

\item punkt 2 e punkt 2

\begin{itemize} poziom nr 2

\item poziom nr 2 i
\begin{itemize} * poziom nr 3

\item poziom nr 3 * punkt 2

\item punkt 2 punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3

\end{itemize}\item punkt 3

\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko

\begin{itemize} . 1

\item poziom nr 1 ¢ poziom o

\item punkt 2 e punkt 2

\begin{itemize} _ poziom nr 2

\item poziom nr 2 i
\begin{itemize} * poziom nr 3

\item poziom nr 3 * punkt 2

\item punkt 2 ~ punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3

\end{itemize}\item punkt 3

\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize cz. II

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{itemize}

\item[ala] poziom nr 1
\item punkt 2
\begin{itemize}

\item poziom nr 2
\begin{itemize}

\item poziom nr 3
\item[123] punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2
\end{itemize}\item punkt 3
\end{itemize}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize cz. II

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{itemize} .
. . ala poziom nr 1
\item[ala] poziom nr 1
\item punkt 2 e punkt 2
\begin{itemize} ~ poziom nr 2
\item poziom nr 2 + poziom nr 3
\begin{itemize}
\item poziom nr 3 123 punkt 2
\item[123] punkt 2 — punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3
\end{itemize}\item punkt 3
\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie tekst za Srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko itemize cz. II

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{itemize} .
. . ala poziom nr 1
\item[ala] poziom nr 1
\item punkt 2 e punkt 2
\begin{itemize} ~ poziom nr 2
\item poziom nr 2 i
\begin{itemize} T poziom nr 3
\item poziom nr 3 123 punkt 2
\item[123] punkt 2 — punkt 2
\end{itemize}\item punkt 2 e punkt 3
\end{itemize}\item punkt 3
\end{itemize} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie tekst za Srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Zmiana znacznikow

poziom polecenie wartos¢ domyslna

1 \labelitemi \textbullet .
2 \labelitemii  \textendash -
3 \labelitemiii \textasteriskcentered
4 \labelitemiv  \textperiodcentered

zmiana przez polecenie \renewcommand{. .. }{definicja znacznika}
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Srodowisko enumerate

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{enumerate}

\item poziom nr 1

\item punkt 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 3

\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.

awomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Srodowisko enumerate

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . 1. poziom nr 1
\item poziom nr 1
\item punkt 2 2. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poriom nr 2
\item poziom nr 2 . .
\begin{enumerate} _? poziom nr 3
\item poziom nr 3 ii. punkt 2
\item punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 3. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . 1. poziom nr 1
\item poziom nr 1
\item punkt 2 2. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poriom nr 2
\item poziom nr 2 . .
\begin{enumerate} _? poziom nr 3
\item poziom nr 3 ii. punkt 2
\item punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 3. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie tekst za, srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . 1. poziom nr 1
\item poziom nr 1
\item punkt 2 2. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poziom nr 2
\item poziom nr 2 . .
\begin{enumerate} _? poziom nr 3
\item poziom nr 3 ii. punkt 2
\item punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 3. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie tekst za, srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . 1. poziom nr 1
\item poziom nr 1
\item punkt 2 2. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poriom nr 2
\item poziom nr 2 ) .
\begin{enumerate} ,F poziom nr 3
\item poziom nr 3 ii. punkt 2
\item punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 3. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje si¢ tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie tekst za, srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{enumerate}

\item[ala] poziom nr 1

\item punkt 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 3

\item[123] punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . ala poziom nr 1
\item[ala] poziom nr 1
\item punkt 2 1. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poriom nr 2
\item poziom nr 2 . .
\begin{enumerate} i. poziom nr 3
\item poziom nr 3 123 punkt 2
\item[123] punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 2. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za Srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
poprzedzajacy Srodowisko. cy Srodowisko
\begin{enumerate} .

. . ala poziom nr 1
\item[ala] poziom nr 1
\item punkt 2 1. punkt 2
\begin{enumerate} (a) poriom nr 2
\item poziom nr 2 . .
\begin{enumerate} ? poziom nr 3
\item poziom nr 3 123 punkt 2
\item[123] punkt 2 (b) punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 2 2. punkt 3
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate} Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
Tutaj znajduje sie¢ tekst za Srodowiskiem.

wystepujacy za Srodowiskiem.
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{enumerate}

\item[ala] poziom nr 1

\item punkt 2\label{pl}
\begin{enumerate}

\item poziom nr 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 3\label{p2}
\item[123] punkt 2\label{p3}
\end{enumerate}\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
Odnosniki pl i p2 daja poprawne
numery: \ref{pl} i \ref{p2}.
Odnosnik p3 jest zty \ref{p3}.

Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
cy $rodowisko.

ala poziom nr 1
1. punkt 2

(a) poziom nr 2

i. poziom nr 3
123 punkt 2

(b) punkt 2
2. punkt 3

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
za $rodowiskiem.

©Stawomir Zelek 2012
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{enumerate}

\item[ala] poziom nr 1

\item punkt 2\label{pl}
\begin{enumerate}

\item poziom nr 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 3\label{p2}
\item[123] punkt 2\label{p3}
\end{enumerate}\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
Odnosniki pl i p2 dajg poprawne
numery: \ref{pl} i \ref{p2}.
Odnosnik p3 jest zty \ref{p3}.

Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
cy $rodowisko.

ala poziom nr 1
1. punkt 2

(a) poziom nr 2

i. poziom nr 3
123 punkt 2

(b) punkt 2
2. punkt 3

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
za $rodowiskiem. Odnoéniki pl i p2
daja poprawne numery 1 i 1(a)i. Od-
nos$nik p3 jest zly 1(a)i.
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Srodowisko enumerate cz. 11

Tutaj znajduje sie tekst
poprzedzajacy Srodowisko.
\begin{enumerate}

\item[ala] poziom nr 1

\item punkt 2\label{pl}
\begin{enumerate}

\item poziom nr 2
\begin{enumerate}

\item poziom nr 3\label{p2}
\item[123] punkt 2\label{p3}
\end{enumerate}\item punkt 2
\end{enumerate}\item punkt 3
\end{enumerate}

Tutaj znajduje sig¢ tekst
wystepujacy za Srodowiskiem.
Odnosniki pl i p2 dajg poprawne
numery: \ref{pl} i \ref{p2}.
Odnosnik p3 jest zty \ref{p3}.

Tutaj znajduje sie tekst poprzedzaja-
cy $rodowisko.

ala poziom nr 1
1. punkt 2

(a) poziom nr 2

i. poziom nr 3
123 punkt 2
(b) punkt 2

2. punkt 3

Tutaj znajduje sie tekst wystepujacy
za $rodowiskiem. Odnoéniki pl i p2
daja poprawne numery 1 i 1(a)i. Od-
nos$nik p3 jest zly 1(a)i.

opcjonalny parametr zle dziala z odnos$nikami

©Stawomir Zelek 2012
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Zmiana znacznikow

poziom polecenie wartos¢ domyslna

1 \labelenumi \arabic{enumi}. 1.
2 \labelenumii  (\alph{enumii}) (a)
3 \labelenumiii \roman{enumiii}. i
4 \labelenumiv  \Alph{enumiv}. A.

zmiana przez polecenie \renewcommand{. .. }{definicja znacznika}
Nie wplywa na wyglad odnoénika
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Srodowisko enumerate cz. II1

\begin{enumerate}

\item punkt 1\label{p5}
\item punkt 2

\item punkt 3\label{p6}

\end{enumerate}
Odnosniki p5: \ref{p5} i p6:
\ref{p6}
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Srodowisko enumerate cz. II1

\renewcommand{\labelenumi}
{\Roman{enumi}}
\begin{enumerate}

\item punkt 1\label{p5} IT punkt 2
\item punkt 2

\item iunkt 3\label{p6} M punkt 3
\end{enumerate’} Odnoéniki p5: 11 p6: 3
Odnosniki p5: \ref{p5} i p6:
\ref{p6}

I punkt 1

Wazne! — nie ma zmiany wygladu odno-
Snikdw
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Srodowisko enumerate cz. II1

\renewcommand{\labelenumi}
{\roman{enumi}}
\begin{enumerate}

\item punkt 1\label{p5} ii punkt 2
\item punkt 2

\item punkt 3\label{p6}
\end{enumerate’} Odnoéniki p5: 11 p6: 3
Odnosniki p5: \ref{p5} i p6:
\ref{p6}

i punkt 1

iii punkt 3

Wazne! — nie ma zmiany wygladu odno-
Snikdw
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Srodowisko enumerate cz. II1

\renewcommand{\labelenumi}
{\Alph{enumi}}
\begin{enumerate} A punkt 1
\item punkt 1\label{p5} B punkt 2
\item punkt 2

\item punkt 3\label{p6} C punkt 3
\end{enumerate} Odnoéniki p5: 11 p6: 3
Odnosniki p5: \ref{p5} i p6:
\ref{p6}

Wazne! — nie ma zmiany wygladu odno-
Snikdw
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Srodowisko 1ist

Postaé¢ definicji:
\begin{list }{znacznik}{deklaracje}
tekst

\end{list}

znacznik — znak, ktéry bedzie domys$lnym znacznikiem

deklaracje — lista polecen definiujacych odstepy, deklaracja uzycia
licznika, itp.
tekst — tekst, ktory jest formatowany z przynajmniej
jednokrotnym uzyciem polecenia \item
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Srodowisko 1ist

lAkapit przed srodowiskiem list‘

Label] |

Punkt 1
Akapit 1

J Punkt 1
Akapit 2

M —J Punkt 2

Akapit za $rodowiskiem list

womir Zelek :
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Srodowisko 1ist

lAkapit przed srodowiskiem list‘

@
J Punkt 1

@ \leftmargin © Akapit 1
(@ \rightmargin
® \labelwidth &

. . ~— (D Punkt 1
® \labelsep Alapit 2 oy
® \itemindent

® \listparindent

w —J Punkt 2

Akapit za $rodowiskiem list
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Srodowisko 1ist

lAkapit przed srodowiskiem list‘
- @
) «i % Punk.t 1
@ \leftmargin Akapit 1
@ \rightmargin
® \labelwidth o R
@ \labelsep O skpie @
® \itemindent
(® \listparindent f@
(@ \topsep-+\parskip Tabal | i
[+\partopsep] Punkt 2
® \parsep
\itemsep+\parsep
Akapit za $rodowiskiem list
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srodowisko trivlist

To srodowisko jest bardzo podobne do srodowiska list. Przejmuje
wartosci wszystkich parametréw, ktére sa zdefiniowane przed otwarciem.
Wyjatek stanowia:

\leftmargin; nowa warto$¢ wynosi: 0
\labelwidth; nowa warto$¢ wynosi: 0
\itemindent; nowa warto$¢ wynosi: 0

\parsep ; nowa warto$¢ wynosi: \parskip
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta}

definiuje nowe srodowisko
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta}

definiuje nowe srodowisko

\newtheorem{definicja}{Definicja}
\begin{definicja} Punktem lub znakiem jest to, co nie ma
wielko§ci \end{definicja}

Definicja 1 Punktem lub znakiem jest to, co nie ma wielko$ci
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta}

definiuje nowe srodowisko

\newtheorem{definicja}{Definicja}

\begin{definicja} Punktem lub znakiem jest to, co nie ma
wielkosci \end{definicja}

\newtheorem{pewnik}{\itshape Pewnik}

\begin{pewnik} Calos§¢ zawsze wieksza jest od swojej czesci
\end{pewnik}

Definicja 1 Punktem lub znakiem jest to, co nie ma wielkoSci
Pewnik 1 Calosé zawsze wigksza jest od swojej czesci

©Stawomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Definiowanie nowych srodowisk — wspoélna numeracja

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska} [licznik]{ etykieta}

definiuje srodowisko ze wspolnag numeracja z licznikiem licznik

\newtheorem{definicja}{Definicja}

\begin{definicja} Punktem lub znakiem jest to, co nie ma
wielkosci \end{definicja}
\newtheorem{pewnik}[definicjal{\itshape Pewnik}
\begin{pewnik} Calosé zawsze wigksza jest od swojej czesci
\end{pewnik}

Definicja 1 Punktem lub znakiem jest to, co nie ma wielko$ci
Pewnik 2 Calosé zawsze wieksza jest od swojej czesci
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Definiowanie nowych srodowisk — wspoélna numeracja

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska} [licznik] { etykieta}

definiuje srodowisko ze wspolnag numeracja z licznikiem licznik

\newtheorem{definicja}{Definicja}

\begin{definicja} Punktem lub znakiem jest to, co nie ma
wielkosci \end{definicja}
\newtheorem{pewnik}[definicjal{\itshape Pewnik}
\begin{pewnik} Calosé zawsze wigksza jest od swojej czesci
\end{pewnik}

\newtheorem{definicja}t{Definicja}

\begin{definicja} Punktem lub znakiem jest to, co nie ma
wielkosci \end{definicja}

Definicja 1 Punktem lub znakiem jest to, co nie ma wielkoSci
Pewnik 2 Calosé zawsze wieksza jest od swojej czesci
Definicja 3 Punktem lub znakiem jest to, co nie ma wielko$ci
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:

\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta} [licznik_nadrzedny]
definiuje srodowisko, ktorego numeracja jest zerowana przy zmianie
licznika_nadrzednego
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta} [licznik_nadrzedny]

definiuje srodowisko, ktorego numeracja jest zerowana przy zmianie
licznika_nadrzednego

Polecenie:
\newenvironment{nazwa_srodowiska}{dekl. poczqtkowe}{dekl. koricowe}
definiuje srodowisko
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Definiowanie nowych srodowisk

Polecenie:
\newtheorem{nazwa_srodowiska}{ etykieta} [licznik_nadrzedny]

definiuje srodowisko, ktorego numeracja jest zerowana przy zmianie
licznika_nadrzednego

Polecenie:

\newenvironment{nazwa_srodowiska}{dekl. poczqtkowe}{dekl. koricowe}
definiuje srodowisko

Polecenie:

\renewenvironment{nazwa_srodowiska}{ dekl. poczgtkowe}{dekl.
koncowe}

pozwala na redefinicje srodowiska

dekl. poczgtkowe — polecenia wykonywane na poczatku srodowiska
dekl. konicowe  — polecenia wykonywane na koncu $rodowiska
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Liczniki

part secnumdepth equation
chapter tocdepth enumi
section page enumii
subsection footnote enumiii
subsubsection mpfootnote enumiv
paragraph table

subparagraph figure
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Liczniki — zmiana stylu wyswietlania

\arabic{licznik}' 1,2,3, ...

\roman{licznik} i, ii, iii, ...
\Roman{ licznik } I, I1, 111, . ..
\alph{licznik} a,b,c,...,y,z
\Alph{licznik} AB,C,....Y, Z

\fnsymbol{licznik} =, T, 1, §, 9, ||, **, {1, i

Wyswietlenie wartosci licznika — \thelicznik
'na state w postaci \renewcommand{\thelicznik}{\arabic{licznik}}
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-
Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik

\setcounter{licznik}{liczba} ustawienie wartosci licznika na liczba

©Stawomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik

\setcounter{licznik}{liczba} ustawienie wartosci licznika na liczba
\addtocounter{licznik }{liczba} dodaje do biezacej wartosci licznika
wartos¢ liczba
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik

\setcounter{licznik}{liczba} ustawienie wartosci licznika na liczba
\addtocounter{licznik }{liczba} dodaje do biezacej wartosci licznika
wartos¢ liczba

\value{licznik} pobiera warto$¢ licznika; wypisanie na
ekranie to \the\value{licznik}

\thelicznik podaje warto$é¢ licznika tacznie z for-
matem
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik

\setcounter{licznik}{liczba} ustawienie wartosci licznika na liczba
\addtocounter{licznik }{liczba} dodaje do biezacej wartosci licznika
wartos¢ liczba

\value{licznik} pobiera warto$¢ licznika; wypisanie na
ekranie to \the\value{licznik}

\thelicznik podaje warto$é¢ licznika tacznie z for-
matem

\stepcounter{licznik} zwieksza o jeden warto$é licznika zeru-

jac wszystkie liczniki podrzedne
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Liczniki — polecenia

\newcounter{licznik} definicja nowego licznika o nazwie licz-

Llicznik_nadrzedny] nik licznik_nadrzedny jest licznikiem,
ktorego zmiana zeruje licznik

\usecounter{licznik} deklaruje uzycie licznika licznik

\setcounter{licznik}{liczba} ustawienie wartosci licznika na liczba
\addtocounter{licznik }{liczba} dodaje do biezacej wartosci licznika
wartos¢ liczba

\value{licznik} pobiera warto$¢ licznika; wypisanie na
ekranie to \the\value{licznik}

\thelicznik podaje warto$é¢ licznika tacznie z for-
matem

\stepcounter{licznik} zwieksza o jeden warto$é licznika zeru-
jac wszystkie liczniki podrzedne

\refstepcounter{licznik} j. w.; dodatkowo ustawia odpowiednia

warto$¢ dla polecenia \ref

©Stawomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Pudetka (bozes)

\makebox [dlugosé] [1crs]!{tekst} umieszcza w ,pudetku” o okreslonej
dtugosci odpowiednio sformatowany
tekst, tekst  (dlugosé 2cm)

'jeden z wymienionych:
1 — wyréwnanie do lewej
¢ — wyréwnanie do $rodka (domyslnie)
r — wyréwnanie do prawej
s — tekst justowany
Powyzsze polecenia nie rozpoczynaja sie w nowej linii
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Pudetka (bozes)

\makebox [dlugosé] [1crs]!{tekst} umieszcza w ,pudetku” o okreslonej
dtugosci odpowiednio sformatowany
tekst, tekst  (dlugosé 2cm)

\mbox{tekst} skrocona forma polecenia \makebox;
dtugosé ,,pudetka” jest réwna diugo-
sci tekstu

'jeden z wymienionych:
1 — wyréwnanie do lewej
¢ — wyréwnanie do $rodka (domyslnie)
r — wyréwnanie do prawej
s — tekst justowany
Powyzsze polecenia nie rozpoczynaja sie w nowej linii
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Pudetka (bozes)

\makebox [dlugosé] [1crs]!{tekst} umieszcza w ,pudetku” o okreslonej
dtugosci odpowiednio sformatowany
tekst, tekst  (dlugosé 2cm)

\mbox{tekst} skrocona forma polecenia \makebox;
dtugosé ,,pudetka” jest réwna diugo-
sci tekstu

raisebox{wysokosé podniesienia} polecenie u eks

i sebox{wysokos¢ podniesienia} poleceni pOdDOSIIbOpuszczatkt

Lwysokosé] [glebokosc]{tekst} w odniesieniu do linii bazowej; dtu-
go$¢ ,,pudetka” jest réwna dlugodci
tekstu

'jeden z wymienionych:
1 — wyréwnanie do lewej
¢ — wyréwnanie do srodka (domyslnie)
r — wyréwnanie do prawej
s — tekst justowany
Powyzsze polecenia nie rozpoczynaja sie w nowej linii
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Wymiarowanie tekstu

awomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Wymiarowanie tekstu
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Wymiarowanie tekstu

A
Y

vomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



Wymiarowanie tekstu

A
Y
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Pudetka (bozes)

\parbox [bt]{dtugosc}{tekst}

Tworzy ,,pudetko”

t trybi
2 tekstem (b, 3cm) przetwarzanym w trybie

akapitowym (4cm) odpowiednio

formatowanym
(t, 3.5cm)

lieden z wymienionych:
b — dolna krawedZ wyréwnana z linig bazowsa
t — gérna krawedz wyréwnana z linia bazowsa
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Pudetka (bozes)

\parbox [bt]{dtugosc}{tekst}

Tworzy ,,pudetko”

t trybi
Cz tekstem (b, 3cm) PrZetWatzallyil wiryble

- — "~ “odpowiednio — — = 7
k 4c

akapitowym (4cm) formatowanym

(t, 3.5cm)

tieden z wymienionych:
b — dolna krawedZ wyréwnana z linig bazowsa
t — gérna krawedz wyréwnana z linia bazowsa
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Pudetka (bozes)

\parbox [bt]{dtugosc}{tekst}

Tworzy ,,pudetko”

t trybi
Cz tekstem (b, 3cm) PrZetWatzallyil wiryble

- — "~ “odpowiednio — — = 7
k 4c

akapitowym (4cm) formatowanym

(t, 3.5cm)

tieden z wymienionych:
b — dolna krawedZ wyréwnana z linig bazowsa
t — gérna krawedz wyréwnana z linia bazowsa

Powyzsze polecenie nie rozpoczyna sie od nowej linii
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Srodowisko minipage

\begin{minipage} [bt]1*{dlugosé
tekst
\end{minipage}

'jeden z wymienionych
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Srodowisko minipage

\begin{minipage} [bt]!{dlugosé
tekst
\end{minipage}

Przyktad uzycia sro-

dowiska minipage w

tekscie.
}’;;?;né{:z;r}upage} Przyktad uzycia $rodowi-
Przyké.tad. .. ska minipage w tekscie. Przyktad uzycia $rodo-
\begin{minipage}{4cm} . .
Przykiad. .. X/Vl‘Ska minipage w tek-
Scie.
\begin{minipage}
[t]1{3.8cm}
Przyktad...

'jeden z wymienionych
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Srodowisko minipage

\begin{minipage} [bt]!{dlugosé
tekst
\end{minipage}

Przyktad uzycia sro-

dowiska minipage w

tekscie.
}’;;?;né{:z;r}upage} Przyktad uzycia $rodowi-
rPrzygran. = — — — % Linlpage witeldcle. b oy pvmatrados |
" " \begin{minipage}{4cm} . . -
Przykiad. .. X/Vl‘Ska minipage w tek-

Scie.
\begin{minipage}
[t]1{3.8cm}
Przyktad...

'jeden z wymienionych
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Srodowisko minipage

\begin{minipage} [bt]!{dlugosé
tekst
\end{minipage}

Przyktad uzycia sro-

dowiska minipage w

tekscie.
}’;;?;né{:z;r}upage} Przyktad uzycia $rodowi-
rPrzygran. = — — — % Linlpage witeldcle. b oy pvmatrados |
" " \begin{minipage}{4cm} . . -
Przykiad. .. X/Vl‘Ska minipage w tek-

Scie.
\begin{minipage}
[t]1{3.8cm}
Przyktad...

'jeden z wymienionych

L - — _— _ | — linia bazowa
Srodowisko nie rozpoczyna sie od nowej linii

©Stawomir Zelek 2012 Kurs T: System skladu publikacji IATEX



ramebox [dtugosc] [lcrs worzy ramke woko ekstu

£ [dlugosé] [lcrs]!t ¢ ke wokol tekst

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

jeden z wymienionych
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\framebox [dlugosé] [lcrs]!  tworzy ramke wokot ‘ tekstu ‘

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

\fbox{tekst} skrocona forma polecenia \framebox

jeden z wymienionych
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\framebox [dlugosé] [lcrs]!  tworzy ramke wokot ‘ tekstu ‘

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

\fbox{tekst} skrocona forma polecenia \framebox

\fboxrule wym definiuje grubosé linii Iramkil (0.4pt)

jeden z wymienionych
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\framebox [dlugosé] [lcrs]!  tworzy ramke wokot ‘ tekstu ‘

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

\fbox{tekst} skrocona forma polecenia \framebox

\fboxrule wym definiuje grubosé linii Iramkil (0.4pt)

\fboxsep wym definiuje odstep tekstu wewnatrz

ramki | (3.0pt)

jeden z wymienionych
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\framebox [dlugosé] [lcrs]!  tworzy ramke wokot ‘ tekstu ‘

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

\fbox{tekst} skrocona forma polecenia \framebox

\fboxrule wym definiuje grubosé linii Iramkil (0.4pt)

\fboxsep wym definiuje odstep tekstu wewnatrz

ramki | (3.0pt)

\rule [podniesienie]{ dlugo$é} rysuje linie podniesiona o podniesienie,
{wysoko$é} o dlugosci diugosé i grubos$ci wysokosé,

np.:

jeden z wymienionych
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\framebox [dlugosé] [lcrs]!  tworzy ramke wokot ‘ tekstu ‘

{tekst} o zadanej parametrem diugos$é szeroko-
Sci (3cm)

\fbox{tekst} skrocona forma polecenia \framebox

\fboxrule wym definiuje grubosé linii Iramkil (0.4pt)

\fboxsep wym definiuje odstep tekstu wewnatrz

ramki | (3.0pt)

\rule [podniesienie]{ dlugo$é} rysuje linie podniesiona o podniesienie,

{wysoko$é} o dlugosci diugosé i grubos$ci wysokosé,
np.:

\hrule rysuje pozioma linie (na szerokosé¢ aka-
pitu)

\vrule rysuje pionowa linie (na wysoko$¢ linii)

jeden z wymienionych
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Szufladki”

\newsavebox{\nazwa} definiuje nowe ,pudetko” (szuflade), do
ktorego mozna ,schowac¢” tekst
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y»ozufladki”

\newsavebox{\nazwa} definiuje nowe ,pudetko” (szuflade), do

ktorego mozna ,schowac¢” tekst
\savebox{\nazwa} [dlugosé] ,chowa” tekst do pudetka \nazwa
[Lcr]t{tekst}

jeden z wymienionych
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y»ozufladki”

\newsavebox{\nazwa} definiuje nowe ,pudetko” (szuflade), do
ktorego mozna ,schowac¢” tekst

\savebox{\nazwa} [dlugosé] ,chowa” tekst do pudetka \nazwa

[Lcr]t{tekst}

\sbox{\nazwa}{tekst} skrocona forma polecenia \savebox

jeden z wymienionych
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y»ozufladki”

\newsavebox{\nazwa} definiuje nowe ,pudetko” (szuflade), do
ktorego mozna ,schowac¢” tekst

\savebox{\nazwa} [dlugosé] ,chowa” tekst do pudetka \nazwa

[Lcr]t{tekst}

\sbox{\nazwa}{tekst} skrocona forma polecenia \savebox

\usebox{\nazwa} umieszcza w danym miejscu zawartosé
wszuflady” \nazwa

jeden z wymienionych
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,miekkie”
\ (Lem) |
\u (tem) |1
\enskip (3em) II
\quad  (lem) I |
\qquad (2em) I 1

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
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,miekkie”
\, (3em) h
\u (3em) I
\enskip (3em) II
\quad  (lem) I |
\qquad (2em) I 1
twarde”
\thinspace h
- |
\enspace ||

\negthinspace "

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
Sgwarde” — zakaz tamania linii
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,miekkie”
\, (tem) h \hspace{dlugos¢} a a (3cm)
\w (Lem) II \hspace*{dlugosc} a
3
\enskip (3em) II
\quad  (lem) I |
\qquad (2em) I 1
twarde”
\thinspace h
~ |
\enspace ||

\negthinspace "

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
Sgwarde” — zakaz tamania linii
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,miekkie”
\, (tem) h \hspace{dlugos¢} a a (3cm)
1 \hspace*{dlugosc} a
\u (5em) l \vspace{dlugosc¢}
.1 |
\enskip (zem) 1l \yspace*{dlugosc¢}
\quad  (lem) I I
\qquad (2em) |
Ltwarde”
\thinspace h
~ |
\enspace ||

\negthinspace "

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
Sgwarde” — zakaz tamania linii
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,miekkie”
\, (%em) || \hspace{dlugos¢} a a (3cm)
\ (Lem) I I \hspace*{dlugosc} a
- ? I \vspace{diugosé}
\enskip (zem) VI Nyspacex{dlugos¢}
\quad  (lem) I [\hfill a a a
\qquad (2em) I | \vfill
twarde”
\thinspace h
- |
\enspace I |
\negthinspace "

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
Sgwarde” — zakaz tamania linii
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,miekkie”
\, (tem) I| \hspace{dlugos¢} a a (3cm)
\ (Lem) I I \hspace*{dlugosc} a
- . ? I \vspace{ dlugosc}
\enskip (éem) I \vspace*{dlugosé}
fill
| W
\dquad (QGm) \hrulefill a a
»twarde” \downbracefill a
\thinspace I| \upbracefill & a
. \dotfill Bt a
I \leftarrowfill a a
\enspace I \rightarrowfill a a
\negthinspace "

,miekkie” — mozliwo$¢ tamania linii
Sgwarde” — zakaz tamania linii
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